



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Суворовский пр., д. 67, Санкт-Петербург, 191311
Для телеграмм Санкт-Петербург, 191311
Тел./факс (812) 274-85-39
E-mail: mail@lenobizaks.ru

24.12.15 № 3419-1/15-23-0

На № _____ от _____

Председателю постоянной комиссии
по делам молодежи, культуре, туризму,
физической культуре и спорту
Законодательного собрания
Ленинградской области

Г.В. Куликовой

Уважаемая Галина Васильевна!

По итогам встречи Губернатора Ленинградской области с депутатами Законодательного собрания Ленинградской области 8 декабря 2015 года предлагаю Вам рассмотреть вопрос о подготовке обращения Законодательного собрания Ленинградской области к Президенту Общероссийской общественной организации – физкультурно-спортивное общество профсоюзов «Россия» Г.Н. Шибаеву и (или) Председателю Общероссийского союза «Федерация Независимых Профсоюзов России» (ФНПР) М.В. Шмакову по вопросу передачи стадиона «Спартак» (Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, дом 10) в собственность Ленинградской области.

Приложение: на 3 л.

Председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области

С.М. Бебенин

**Выписка из стенограммы встречи Губернатора Ленинградской
области с депутатами Законодательного собрания Ленинградской
области 8 декабря 2015 года**

КОЛГОТИН Г Г

Обеспеченность территорий – 9%

ДРОЗДЕНКО А.Ю

Бездетко Татьяна Викторовна, пожалуйста

БЕЗДЕТКО Т В

Спасибо, Александр Юрьевич

Вы знаете, что обеспеченность Гатчины спортивными сооружениями очень низкая Я хотела бы вернуться к тому вопросу, о котором вы, Александр Юрьевич и Геннадий Геннадьевич, знаете, это наш стадион «Спартак», который находится в центре Гатчины, и который до сих пор мы никак не можем заполучить от профсоюзов Выкуп, конечно, 120 млн руб – достаточно серьезная цифра, лучше построить новый, я считаю Это первый вопрос

И второй вопрос, Геннадий Геннадьевич У нас очень много детворы занимается хоккеем К сожалению, на территории Гатчины и Гатчинского района нет ни одной спортивной площадки, крытой ледовой площадки, где бы дети могли заниматься Мы вместе – и администрация, и депутаты принимаем меры, чтобы все возможные и новые хоккейные площадки по возможности делаем в населенных пунктах, и даже машину ледовую купили, чтобы К сожалению, льда нет Сегодня, вы видите, погода какая?

ДРОЗДЕНКО А Ю

Мы уже вчера шутили, что если такая погода будет, у нас следующий претендент за субсидиями – это горнолыжный курорт в Ленинградской области

БЕЗДЕТКО Т В

Ну да

Поэтому мы писали Вам письмо, Александр Юрьевич, по поводу этого стадиона, «Спартака», так называемого И, к сожалению, мы ничего сделать не можем

ДРОЗДЕНКО А Ю

К сожалению, и мы пока ничего не можем сделать, потому что профсоюзы у нас – самостоятельная структура, причем, самое интересное, что Дербин нас поддерживает, но это находится на балансе другого юридического лица, и они отказываются нам передавать стадион безвозмездно

Предлагают два варианта Первый – это купить, причем цифра такая там, 150 млн руб – я слышал Крепкая такая цифра Либо второе, они готовы это пятно отдать, но если Гатчина им выделит другое пятно так сказать, с неясными целями под строительство

БЕЗДЕТКО Т В

Видимо, для застройки

ДРОЗДЕНКО А Ю

Для застройки, да Но я считаю, это неправильно, потому что мне-то даже, честно говоря, было стыдно, когда мы в последний раз проводили итоги школьного спорта в Ленинградской области И была Ирина Роднина, и на этом стадионе мы проводили финал и награждение, извините меня, так я прямо скажу, вот в этой убогости Хорошо, я потом ее взял за руку, посадил в машину, и мы специально это сделали, и повез ее в Сиверскую, где мы открывали новый стадион при школе, шикарный – с беговыми дорожками, с

сектором для прыжков, с волейбольной и баскетбольной площадкой, с полноценным футбольным полем И показал ей, что не все у нас такое в Ленинградской области И потом мы очень долго с ней стояли, эту тему обсуждали Она тоже обещала помочь, присоединиться к этому письму

Давайте вместе еще раз выйдем на профсоюзы, может быть, от ЗакСа подготовить обращение Если не отреагируют – на центральный союз профсоюзов от ЗакСа сделать обращение Но надо передать нам этот стадион, там вложений-то порядка 100 млн руб , и это будет конфетка.

КОЛГОТИН Г Г

Так точно, да

БЕЗДЕТКО Т В

Ну да Ну вот, Александр Юрьевич, Гатчина – 100 тысяч жителей уже скоро будет в городе, и у нас, по сути, нет спортивного стадиона достойного Хотя о результатах гатчинцев, я думаю, и говорить никому не надо

ДРОЗДЕНКО А Ю

Принимается

Протокольно давайте, у меня просьба, запишем, в адрес уже, если Сергей Михайлович не против, ЗакСа – подготовить обращение на центральный совет профсоюзов России

С МЕСТА

(Говорит без микрофона Не слышно)

ДРОЗДЕНКО А Ю

Ну давайте на Шмакова, о том, что долгие годы не решается вопрос о передаче стадиона Его нужно именно передать, в том виде, в котором он есть, его фактически нужно все там сносить, и заново все переделывать – это тоже понятно.

Юрий Васильевич Соколов, пожалуйста.

СОКОЛОВ Ю В

Александр Юрьевич, вопросы, которые я задам, не новые Но то, что делается сегодня многое по развитию детского спорта, спортивных сооружений при школах, строительство спортивных площадок – этого отрицать нельзя Но у меня два вопроса, Александр Юрьевич

Первый вопрос, и Вы неоднократно, встречаясь с тосненцами, обещали его решить, строительство крытого катка с искусственным льдом Объект был в программе 2014 года, перенесли в дальнейшем на 2015 год, исключили из 2015 года, построили взамен каток в Киршиах, поменяли местами Тосно с Киршиами У нас две команды детишек, которые занимают призовые места в Северо-Западном округе, тренер получил звание «Заслуженный тренер Российской Федерации по хоккею», Есть все основания для этих детей построить базу, где бы они могли полноценно тренироваться Поэтому просьба все же, Александр Юрьевич, найти возможность профинансировать в определенных размерах из областного бюджета строительство этого катка с искусственным льдом

И второй вопрос, тоже детско-юношеская спортивная школа №1, манеж Михайлов – тренер подготовил в том числе, и призера Олимпийских игр Призеры есть чемпионатов Европы, чемпионы России по легкой атлетике Но в зимний период времени тренироваться там практически невозможно – температура в помещении +3 - +5 градусов, то есть в зимний